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Avaliação da Coordenação do Curso de Engenharia Sanitária e Ambiental - 2022

1.
 

 

Número de participantes: 7

 

 

2.  

 

Número de participantes: 15

9 (60.0%): Discente

6 (40.0%): Docente

- (0.0%): Técnico Administrativo/Educacional/Laboratorial
 

 

Nome
(opcional)

Carlos Couto
Paulo Barbosa da Silva
Daniel Ferreira Pinho dos Santos
Marcos Bernardes
Anne Caroline Grigório
Bruno Ramos Fernandes
DANIELA CAROLINA SILVA SANTOS

-
-
-
-
-
-
-

Você é *

Discente

Docente

0 2 4 6 8 10



3.
 

 

Número de participantes: 15

15 (100.0%): sim

- (0.0%): não

 

 

Você conhece ou teve contato com os coordenadores de curso da Engenharia Sanitária e Ambiental, os Professores Elfany Reis e Andresa Oliva?
*

sim: 100.00%



4.
 

 

Número de participantes: 15

 
Ruim
(1)

Regular
(4)

Bom
(6)

Muito
bom
(8)

Excelente
(10)

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ %

Os coordenadores possuem nível suficiente de conhecimento para resolver as dúvidas e problemas apresentados - - - - - - 3x 20,00 13x 86,67

O atendimento é cordial e atende às expectativas - - - - - - 2x 13,33 14x 93,33

Disponibilidade da coordenação pelos canais de atendimento do curso (email, SIGAA, SIPAC, whatsapp) - - - - - - 1x 6,67 14x 93,33

Mantém postura ética e respeitosa - - - - - - - - 15x 100,00

Envolvimento da coordenação com o andamento e melhoria do curso - - - - - - 2x 13,33 13x 86,67

Orientação do percurso acadêmico dos (as) alunos (as) deixando claro o Projeto Pedagógico e matriz curricular do
curso

- - - - 1x 6,67 3x 20,00 11x 73,33

Possui conhecimento da estrutura acadêmico-administrativa do CSC, CFCAm, UFSB - - - - - - 2x 13,33 13x 86,67

Integração entre a Coordenação do curso e CFCAm - - - - 1x 6,67 3x 20,00 11x 73,33

Disponibilização de informações e esclarecimentos relacionados a matricula, estágios, TCC, extensão etc - - - - 1x 6,67 - - 14x 93,33

Frequência de reuniões e encontros com discentes/docentes - - 1x 6,67 2x 13,33 5x 33,33 7x 46,67

O planejamento acadêmico dos componentes é ágil e organizado - - - - 1x 6,67 3x 20,00 11x 73,33

 

 

Indique o grau de satisfação ou insatisfação sobre a coordenação de curso
*



5.
 

 

Número de participantes: 15

 
Ruim
(1)

Regular
(4)

Bom
(6)

Muito
bom
(8)

Excelente
(10)

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ %

Atualização periódica da página do curso - - 1x 6,67 - - 2x 13,33 12x 80,00

Encontro todas as informações acadêmicas que desejo - - - - 2x 13,33 4x 26,67 9x 60,00

Acesso as atas do colegiado e NDE sem dificuldades 1x 6,67 1x 6,67 2x 13,33 2x 13,33 9x 60,00

Acesso ao PPC, matriz curricular e normas sem dificuldades - - - - 1x 6,67 3x 20,00 11x 73,33

O conteúdo das redes sociais (@engsacfcam) são atualizados - - - - 2x 13,33 1x 6,67 12x 80,00

E-mail é respondido com agilidade e resolve ou orienta a minha
demanda

- - - - - - 4x 26,67 11x 73,33

 

 

Sobre o site, e-mail e redes sociais do curso
*



6.
 

 

Número de participantes: 11

 

 

7.
 

 

Número de participantes: 5

 

 

Indique aspectos positivos ou melhorar na atual coordenação e que você acredita necessário para 2023.
*

Como coordenação acredito que tudo tem fluido corretamente e de forma satisfatória. Acredito que agora é só nos auxiliar com as demandas organizacionais dos discentes
Até o momento todas as demandas apresentadas foram solucionadas e atendidas, te no apenas que agradecer
Prestativos, compreensivos e apresentam uma excelente liderança.
a coordenação tem grande dedicação junto ao curso, mantendo a mesma energia é suficiente para que o curso continue crescendo
Não se aplica
Mais suporte para não sobrecarregar os coordenadores.
Coordenação de curso solicita e extremamente competente.
O coordenado do curso é proativo, solícito e prestativo na resolução de demandas.
A gestão atual é ótima, seria bom organizar conversar diretas com os discentes com uma maior frequência.
-Um aspecto muito positivo é a abertura ao diálogo que a coordenação (Elfany) tem conosco, discentes. Isso é fundamental para o progresso do curso. 

-Melhoria: disponibilizar a ata do Colegiado a fim de permitir que todos discentes da ESA tenham conhecimento do que se resolve em reunião.
MELHOR COMUNICAÇÃO.

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

Como a coordenação poderia melhorar a relação com os discentes/docentes/técnicos? Indique sugestões
possíveis.

Os projetos de extensão estão sendo uma alternativa acertiva, estimulando a participação
envolver mais docentes no curso, distribuindo demandas e maior cobrança
Com os discentes tem a questão de que boa parte não vai atrás, dificulta muito, seria ótimo aumentar a aproximação de pouco em pouco, não só profissionalmente mas
como colegas também, algo interativo.
Poderia haver uma participação mais atuante da vice coordenadora (Andresa) nas ações do curso da ESA.
COM REUNIÕES EXPLICATIVAS.

-
-
-

-
-



8.
 

 

Número de participantes: 14

Média aritmética: 96,36

Desvio médio absoluto: 4,68

Standard deviation: 5,39

 

 

9.

 

Qual o seu nível de satisfação com a atual coordenação
*

0 13 26 39 52 65 78 91

0

5

10

O que podemos promover para que a Engenharia Sanitária e Ambiental seja excelência?
1. Indique problemas a serem resolvidos e que julga importante;
2. É preciso a construção de estruturas (laboratórios específicos, espaços no campus, etc.)?
Quais?
3. É necessário o reparo em estruturas (laboratórios específicos, espaços no campus, etc.)?
Quais?
4. Biblioteca (qualidade do acervo e necessidade de aquisição de referências específicas)?
5. Docentes (qualidade, contratação, etc.)
6. Ideias diversas para aquisição e implementação no curso (eventos, atividades, estruturas, etc.) *



 

Número de participantes: 11

 

 

Acredito que devem continuar com os projetos de cursos que estão sendo desenvolvidos como foi o de gravimetria
Sugestão seria desenvolver ações para a comunidades dentro o campus, fazendo com que a sociedade conheça a Universidade Federal do Sul da Bahia, assim como
ações dentro das instituições públicas dos municípios vizinhos, fazer com que os jovens estudantes conheçam o curso e a Universidade.
5. Aumento de docentes para uma maior flexibilidade de horários para os discentes que trabalham em horário comercial ou na noite, visto que Porto Seguro é uma cidade
turística onde os serviços colidem com os horários dos componentes.
6. Seria interessante o curso ser ofertado em um único período noturno ou diurno, visto que o período integral limita a participação dos trabalhadores e dos MEI's.
sem sugestões no momento
Não se aplica
.
Continuar com a mesma dedicação.
Melhorar infraestrutura de laboratórios, com mais equipamentos.
Necessidade de aquisição de livros para o curso, principalmente os profissionalizantes.
1. Alguns métodos de avaliação não são tão eficientes para o aprendizado.
2. Sim é preciso, mas de acordo com demandas, e a formação do Centro acadêmico.
3. Em alguns tetos nas salas do pavilhão de feiras, e nas tomadas que ficam no chão nas salas próximas a biblioteca e campo de futebol.
4. Nem tanta necessidade, o acesso a internet favorece muito, mas o aumento de livros didáticos e de entretenimento é sempre bom por recurso acadêmico, lazer e
ergonomia.
5. Qualidade ótima, algumas considerações só nos métodos de avaliação e ensino mas isso parte da discussão com cada docente específico também.
1. Poderia haver mais reuniões entre coordenação e discentes;
-A ata do colegiado deveria ser mais acessível para todos ou então, divulgar onde podemos acessá-la.
-Ter definido de forma clara quais são os pré requisitos do curso;

2. -----
3. Ter produtos suficientes para as aulas de Laboratório (reagentes, instrumentos adequados). Na minha turma já fiquei sem aula prática de química por não ter o produto
necessário.
4. Poderia divulgar e motivar a doação de livros no qual os próprios estudantes pode disponibilizar pra Biblioteca e assim, incrementar o acervo;
5. Docentes são ótimos;
6. A coordenação poderia promover uma visita técnica à Ceplac, RPPN Veracel e Rio do Brasil; além de levar os alunos pra conhecer a Veracel em Eunápolis a fim de
fortalecer a parceria entre universidade e mercado de trabalho. Caso seja necessário e devido a pouca verba da UFSB poderia ser cobrado uma taxa de cada aluno a fim de
custear esse tipo de visita.
Mais eventos sobre o curso e mais atividades.

-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
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